



SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

KÖZLEMÉNY

A Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály a *környezeti hatásvizsgálati és egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról* szóló 314/2005. (XII.25.) Korm. rendelet 3. § (3) bekezdése alapján, ezen közlemény útján értesíti a nyilvánosságot, hogy a Főosztályon a **Szatmári Konzervgyár Kft.** (4762 Tyukod, Bem József utca 85.) megbízásából eljáró **Enviro-Expert Kft.** (4028 Debrecen, Hadházi út 7. I. em. 5.) kérelmére 2022. szeptember 30-án közigazgatási hatósági eljárás indult a **Tyukod Bem József utca 85. (850 hrsz.) alatti konzervgyár bővítésének tárgyában.**

Az ügy iktatási száma: 6488/2022

Az eljárás megindítása: 2022. szeptember 30.

Ügyintézési határidő: 45 nap

Az ügyintéző neve: Balla Benjamin

Az ügyintéző hivatali elérhetősége: 06 (42) 896 120

A közlemény közzétételének időpontja: 2022. X. 10.

1. A tervezett tevékenység rövid ismertetése:

A Szatmári Konzervgyár Kft. a Tyukod, Bem József utca 85. szám alatti telephelyén zöldség-, gyümölcs feldolgozási tevékenységet végez. A konzervgyár vezető terméke a csemegekukorica feldolgozása különböző kizserelési egységekbe. A cég vezetése célul tűzte ki, hogy a kukorica feldolgozás volumenét tovább növelje, ezzel a jelenlegi 30.000 tonna/év késztermék 45.000 tonna/év késztermék előállítási kapacitásra emelkedik.

2. A tevékenységgel érintett települések:

A létesítéssel és hatásterülettel érintett: Tyukod Nagyközség.

3. Létesítés:

A tervezett fejlesztéseket a létesítési engedélyek megszerzését követően, 2022-2023. évben tervezik. A beruházások helyigénye miatt, a meglévő épület bővítése szükséges újabb épület résszel. Az első szakasz az terület előkészítése, körülbelül 1 hónap. A második szakasz az épületek magasépítése, körülbelül 4 hónap.

4. Működés:

Az legfontosabb hatótényezők a tevékenységből erednek. Az üzemelés során a **járműforgalom** növekedéséből adódóan nő a légszennyező anyagok mennyisége, kismértékben tovább romlik a levegő minősége. A telephelyen tervezett gázüzemű pontforrások nem bejelentés kötelesek, a hatásuk csekély. A tervezett megújuló energiát hasznosító biomassza kazán jelentésköteles pontforrás, azonban tekintve annak kapacitását a hatás vélhetően nem jelentős. A beavatkozással érintett területeken az üzemelés idején folytatott tevékenység zajterhelés szintén emelkedni fog, azonban a beépíteni tervezett zajszegény berendezések hatékonyságát a növekedés nem jelentős.

5. Baleset, havária helyzet:

A létesítés során tekintettel a korszerű munkagépekre és technológiára a váratlan, nagy intenzitású szennyezési esemény előfordulási esélye rendkívül csekély. Különösen nagy figyelmet kell fordítani a havária-helyzetekre, mert azok rendkívül rövid idő alatt nagy szennyeződéssel, illetve anyagi és személyi veszteséggel járhatnak. Esemény bekövetkezése lehetséges de valószínűtlen.

6. Felhagyás:

A felhagyás után törekedni kell a természetes környezeti állapot elérésére. A létesítmények felhagyásának (bontásának) hatásai hasonlóak az építés hatásaihoz.

7. Hulladékgazdálkodás:

A beruházást követően normál körülmények között kommunális, csomagolási hulladékok, konzervipari szerves hulladékok képződnek, valamint a karbantartás során keletkezhet kisebb mennyiségű hulladék. A telepen az előírásoknak megfelelő hulladékgyűjtő helyek létesültek, melyek a bővítés eredményeként képződő additív hulladékokat is képesek tárolni a jogszabályokban előírt módon és ideig. Az eddigi helyes hulladékkezelési gyakorlat további alkalmazása mellett a hatás semleges.

8. Országhatáron áttevődő környezeti hatás:

Sem a létesítési sem az működési időszakában nem várható.

A közlemény a Főosztály honlapján (ftvktvf.zoldhatosag.hu), valamint a Nyíregyháza, Kölcsey Ferenc utca 12-14. szám alatti székháza hirdetőtábláján **2022. október 4-től 2022. október 20-ig** megtekinthető. A közlemény *Tyukod Nagyközség* Jegyzője által meghatározott helyen is megtekinthető. Az ügyvel kapcsolatos dokumentáció megtekinthető a Főosztályon ügyfélfogadási időben (hétfő, péntek 8:00-12:00, szerda 8:00-12:00, 13:00-16:00), valamint *Tyukod Nagyközség* Jegyzője által meghatározott helyeken. A betekintés módjáról a Főosztálynál és a Jegyzőjénél lehet részletes felvilágosítást kapni. **A kérelem és mellékletei elektronikus úton a <http://ftvktvf.zoldhatosag.hu/6488-2022> webcímen tekinthető meg.**

A telepítés helyével kapcsolatos kizáró okokra, a környezeti hatásvizsgálat szükségességére, illetve amennyiben szükséges, a környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeinek meghatározására vonatkozóan ezen közlemény megjelenését követő 15 napon belül közvetlenül a Főosztályon észrevételt lehet tenni.

A Főosztály döntése a 314/2005. (XII.25.) Korm. rendelet 5. § (2) bekezdése alapján az alábbiakra vonatkozhat:

- felmerült-e kizáró ok a kérelemben foglalt tevékenységre vonatkozóan;
- feltételezhető-e jelentős környezeti hatás a tervezett tevékenység megvalósításából;
 - o amennyiben jelentős környezeti hatás feltételezhető, a környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeinek meghatározása;
 - o ha nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, tájékoztatás arról, hogy a tevékenység mely, a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 66. § (1) bekezdés d) pontja szerinti egyéb engedélyek birtokában kezdhető meg.

Nyíregyháza, 2022. október 4.